
ESCLARECIMENTO nº 01
Processo 246/2005 – PREGÃO Nº 012/2006

Seguem esclarecimentos formulados por licitante e as respectivas respostas:

1. Pergunta: 

"Qual  o  modelo  de  declaração  de  ciência  que  cumprem  plenamente  os 
requisitos?

E a qualificação técnica no atestado pode constar somente a descrição. Ex.: 
Tubo Dn 4" A/C rr 4m X 6mts ou ser igual a especificação do Item I."

Resposta: 

Os  licitantes  deverão  apresentar  declaração  dando  ciência  de  que  cumprem 
plenamente os requisitos de habilitação, nos termos do item 7.1, do edital.

Os  atestados  deverão  comprovar  aptidão  para  o  desempenho  de  atividades 
pertinentes e compatíveis com o objeto da licitação, de acordo com o item 5.2.4, "a", do 
edital.
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